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Passé composé de 
l’indicatif

Emploi :

1-Pour raconter une succession d’actions 
accomplies au passé (remplace le passé simple et 
se combine avec l’imparfait).
Hier, je me suis promenée dans le quartier, je 
flânais…
2-Indique une action accomplie, plus au moins 
courte, précisée ou pouvant être précisée dans le 
temps passé.
Ils sont arrivés à huit heures.
3-Pour parler d’une action qui vient de se 
terminer mais qui a un effet (physique ou 
psychologique) sur le présent.
J’ai travaillé toute la journée, je suis fatiguée.

Forme :

O Etre / Avoir + participe passé
(au présent de l’indicatif) (accordé si nécessaire)

O La plupart de verbes se conjuguent avec avoir :

J’ai eu un grand souci.

J’ai terminémon devoir.

Verbes qui se conjuguent avec 
ETRE :

Retou
rner

Venir Entrer Arriver Monter Naître Passer

Rester Tomber

Aller Sortir Partir Descendre Mourir

Aussi : leurs composés .
Les verbes pronominaux se conjuguent 
avec être : 
Elle s’est  levée très tôt.
Ils se sont parlé


